

庆祝中华人民共和国成立75周年 南安举行升国旗仪式



本报讯（记者 陈亮亮 黄奕群 文/图）金秋十月，红旗飘扬，处处洋溢着喜庆、祥和的国庆氛围。10月1日上午，南安市委、市政府举行升国旗仪式，庆祝中华人民共和国成立75周年。

南安市四套班子在家领导，市法院院长、市检察院检察长，市直有关单位主要负责同志和干部职工代表，溪美街道党政主要领导及干部职工代表参加升旗仪式。

在南安市机关大院外的广场上，不少群众早早来到现场翘首等待，共同见证国旗升起的庄严

时刻。7时50分，升旗仪式开始。国旗护卫队迈着铿锵有力的步伐，护卫国旗来到国旗台前。“向国旗——敬礼！”伴随着雄壮的《义勇军进行曲》，鲜艳的五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。现场全体人员肃然而立，公安干警向国旗行举手礼，少先队员行队礼，群众行注目礼，齐声高唱国歌，表达对祖国的深情热爱和美好祝愿。

升旗仪式结束后，广场上的群众久久驻足，纷纷拿出手机与国旗合影，用镜头记录下一个个美丽瞬间，表达对祖国明天的美好祝愿。

缅怀先烈功勋 发扬革命传统 南安举行向烈士纪念碑敬献花篮仪式

本报讯（记者 陈亮亮）9月30日，是我国第十一个“烈士纪念日”。当天，南安举行向烈士纪念碑敬献花篮仪式，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，继承革命遗志、发扬革命传统。

南安市四套班子在家领导，驻南安部队首长，市法院院长、检察院检察长，市直各部门主要负责人，溪美、柳城、美林街道主要负责人，烈属、老干部和老战士代表，学校师生代表，驻南

部队代表，法院、检察院、公安干警代表，以及柳城街道干部群众代表等参加公祭活动。

松柏挺拔，南安市革命烈士纪念碑广场气氛庄严。当天上午9时，向烈士纪念碑敬献花篮仪式正式开始。4名礼兵在纪念碑广场就位，《义勇军进行曲》奏响，全场高唱中华人民共和国歌，雄壮的歌声在广场上空回荡。国歌唱毕，全体人员肃立，向革命烈士纪念碑鞠躬默哀。默哀

完毕，少先队员代表齐声献唱《我们是共产主义接班人》，用嘹亮的歌声表达新时代少年沿着先烈足迹勇敢前进的远大志向。

在深情的《献花曲》中，10名礼兵稳稳抬起花篮，缓步走向革命烈士纪念碑，向英烈敬献花篮。

随后，南安市领导王连赞、黄景阳、庄国阳、吴振强和驻南部队首长上前仔细整理花篮上的缎带。

接着，全体人员绕行，献上手中鲜

花并瞻仰纪念碑，表达对烈士们的无限追思和深切缅怀。

为了民族的解放与人民的幸福，无数革命先烈在枪林弹雨中奋勇拼杀。南安先后有413名儿女为国家独立、民族解放和社会主义建设事业英勇捐躯。他们无畏地抛头颅、洒热血，将宝贵生命奉献给祖国和人民，以热血与生命铸就不朽丰碑，谱写了可歌可泣的壮丽篇章。

南安市领导赴罗东镇调研

本报讯（记者 林晶晶 陈亮亮）6日，南安市委书记张桂森前往罗东镇，调研福建昌财医院开业和泉州医高专开学情况。市领导傅文星、邱雪亮、侯强辉参加活动。

张桂森一行先后前往福建昌财医院和泉州医高专南安校区，了解医院建设、开业筹备情况和学校开学情况，并召开座谈会，协调解决相关问题。

福建昌财医院是福建省卫健委批准设置的非营利性三级综合医院，是福建省重点民生建设项目，将于10月20日正式开业。医院按三级甲等综合医院标准设计建设，用地面积150亩，总建筑面积48万平方米，规划床位2000张，学科门类齐全，以肿瘤、心脑血管、呼吸重症、消化、普外、骨科为重点学科，多学科协同发展。

泉州医高专南安校区规划用地1000多亩，其中，一期项目占地面积约576亩，总建筑面积33.7万平方米，由源昌集团投资建设。学校建设内容包括礼堂、体育馆、图书馆、信息综合楼、交流中心、教室、实验室、活动中心、学生公寓、教师宿舍、食堂及附属设施等。项目于今年6月主体落成，于今年秋季正式启用。10月6日，首批约1700名新生来校报到。

在当天召开的现场会上，张桂森指出，泉州医高专南安校区开学和福建昌财医院开业，将为全市教育、医疗事业发展注入新活力、增添新动能。各级各部门要强化指挥部署，建立完善专班推进机制，成立片区整合、财务管理和服务保障等工作专班，全面系统梳理区域内交通、水利等现存短板，高频调度、倒排工期、挂图作战、明确节点，加快推进配套设施建设，适时调整治安、交通警力部署，强化食品安全检查，统筹做好供电、交通、安全保卫等服务保障工作，切实提升城市管理水平；要系统精心谋划，坚持系统思维，统筹规划谋划北部片区，积极整合区域资源、发挥比较优势，充分挖掘高校消费链条增值空间，丰富消费业态，着力通过一座大学打造一座城、一条产业链、一个城市口碑；要加大宣传力度，线上宣传与线下造势并行，将高校开学、医院开业广而告之，提升南安北部新城的知名度与影响力。



泉州医高专南安校区规划用地1000多亩。

奥运冠军来点赞！泉州医高专南安校区开学

本报讯（记者 黄俊涛 李想 文/图）7日下午，泉州医高专南安校区举行2024级新生开学典礼暨奥运精神主题宣讲活动。

泉州医高专党委书记李伯群，党委副书记、校长陈婉南，南安市领导邱雪亮，厦门源昌集团有限公司董事长侯昌财，奥运冠军李发彬等参加活动。

开学典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。典礼上，主席台前排领导为新生代表佩戴校徽，共同见证全体新生开启人生的崭新一页，也寓意着他们正式成为泉州医高专的一员。

典礼上，新生代表、老生代表先后上台发言，交流成长心路历程及大学生活的感想和经验。随后，教师代表用“扬帆、启航、破浪”三重奏鼓励同学们勇往直前地走在医学的道路上，经历挑战

与磨砺，收获知识与成长，最后满载而归，成为更好的自己。

陈婉南代表学校对2024级新同学的到来表示欢迎，勉励同学们要厚植家国情怀，挺膺责任担当，始终心怀“国之大者”，胸怀医学报国之志、爱国爱民之情，为祖国医药卫生事业的发展和人类身心健康奋斗终身。

紧接着，来自泉州医高专附属人民医院的赵斌医生带领全体新生进行《医学生誓言》宣誓，许下对生命的敬畏、对医学事业的崇敬之情，立志成为新医科建设者，为人类卫生健康共同体建设贡献青春力量。

随后，李发彬在现场进行奥运精神主题宣讲。

宣讲中，李发彬用个人的故事，为新生们分享奥运奋斗历程和成功经验。在采访中，李发彬

对该校的配套设施设备给予了高度评价，称赞学校的设备先进、完善，特别是体育馆、操场等体育设施让他深感自豪。他鼓励师生们共同努力，提升医学知识，为中国医学事业创造奇迹，为祖国的繁荣富强贡献力量。

当天，学校教师代表、羽毛球国际裁判员蒋诗颖也分享了个人成长历程，鼓励同学们勇敢追逐梦想，书写美好绚丽的青春篇章。

厦门源昌集团有限公司董事长侯昌财介绍，泉州医高专南安校区从设计到建设，只用了2年多时间，最终的建设成果远超预期。接下来，他将继续推进泉州医高专高质量发展。他相信，在未来的日子里，学校一定能够培养出更多优秀的医学人才，为泉州医疗卫生事业注入新的活力和动力。

南安市领导带队赴长沙益阳考察交流

本报讯（记者 陈亮亮）9月29日—30日，南安市委书记张桂森带队前往湖南省长沙市、益阳市开展考察交流，走访异地商会、重点企业，助力南安推进新一轮高质量发展。华侨大学党委书记徐西鹏，南安市政府党组成员、南安华大石材产业技术研究院副院长黄身桂参加相关活动。

长沙市南安商会成立于2012年，商会成立12年来不断发展壮大，在长沙、南安两地经济发展、经贸交流、公益慈善等方面作出了积极贡献。考察组一行走进商会，与商会成员深入交流，了解商会发展历程、会员服务、队伍建设、亮点工作等情况。

张桂森代表市委、市政府感谢广大在外乡亲对家乡南安的关心、关注和支持，并表示，希望大家持续弘扬“爱拼才会赢、输人不输阵、输人笑一笑”的精神特质，坚定信心、抢抓机遇，在追“新”逐“质”中绽放光彩；诚挚欢迎大家常回家乡走走看看，把更多新质项目、优质资源带回家乡，为南安新一轮高质量发展增添新动能。

位于湖南省益阳市的湖南宇晶机器股份有限公司，是一家专业从事多线切割机、研磨抛光机、磨削机、镀膜机、精密成型数控机床等硬脆材料加工机床的研发、设计、生产与销售的企业，在多种加工机床的生产研发领域走在了国内行业前沿。考察组一行走进企业实地考察，详细了解企业产品研发、科技创新成果等情况，并与华侨大学一行、企业相关负责人座谈，围绕产学研用深度融合进行探讨交流。张桂森指出，南安以工业立市、工业兴市，其中，石材产业从无到有、走出一隅，到花开全球、石落八方，铸就了闻名遐迩的“世界石都”。当前，南安深入推进石材产业数字化、智能化、绿色化转型，在加工机床的研发、应用等方面与企业有着广阔合作空间，诚邀企业到南安考察指导，深化互动交流、寻求合作机遇，期待地方、高校、企业合力共为，大力推动产学研用深度融合，加快培育和发展新质生产力。

南安举办泉州国际啤酒节暨八闽美食嘉年华

本报讯（记者 朱晓西）10月1日—5日，第二届泉州国际啤酒节暨八闽美食嘉年华在福建成功国际会展中心举行。南安市委副书记傅文星出席开幕活动。

1日晚，伴随着一曲《红旗飘飘》，在灯光的照耀下，现场一派红火，活动拉开了序幕。一旁的空地上，非遗火壶和风火轮打铁花表演“点燃”夜空。夜幕中，无数条金灿灿的抛物线向四周喷洒，犹如两朵金花绽放，蔚为壮观。

啤酒节上，美酒美食、劲歌热舞为游客和市民开启了一场假日狂欢。主舞台上，精彩的节目轮番上演。广场上座无虚席，观众一边品尝着美酒佳肴，一边享受着视听盛宴，并挥舞着荧光棒和手机手电筒为表演者打Call。

舞台广场一侧，各类品牌（酒类）摊位一字排开，吸引不少观众选购。不远处的八闽美食嘉年华集市中，各类风味美食琳琅满目。空气中弥漫着酒香与烤肉的香味，人群熙熙攘攘，烟火气升腾。

旋转木马、充气大城堡、气球射击、动感火车……游乐嘉年华则成了亲子互动的首选，让孩子们尽情释放快乐。

值得一提的是，啤酒节现场还设有家电以旧换新和汽车展区，展出各类新款家电和车型。

南安台资 AEO企业实现零的突破

本报讯（记者 朱晓西 通讯员 吕嘉发）日前，通过政企共同努力，哈德森（福建）游艇有限公司通过海关AEO认证（海关最高信用等级），成为南安第一家台资AEO企业。

据悉，在全球贸易的广阔舞台上，AEO为贸易货物提供畅通无阻的“通行证”，助力企业开拓国际市场。通过AEO认证的企业，出口货物在互认国家（地区）海关通关时，可以享受货物优先通关、减少单证审核、降低查验比例、指定海关联络员等多项便利措施。目前，南安通过AEO认证的企业有福建泉州市嘉晟供应链有限公司、泉州嘉林供应链管理有限公司、福建省闽发铝业股份有限公司、福建省诺华卫生用品有限公司、哈德森（福建）游艇有限公司等。